

## お詫びと訂正

『スコアアップ！数学Ⅰ・A実戦教室』に以下の誤りがありました  
ここにお詫びし、訂正いたします

### ■ Section 3 問題2

訂正箇所	p68 解答(3)(iii)
誤	$\tan 58^\circ = \tan(90^\circ - 42^\circ) = \frac{1}{\tan 42^\circ}$
正	$\tan 58^\circ = \tan(90^\circ - 32^\circ) = \frac{1}{\tan 32^\circ}$

※ $42^\circ \rightarrow 32^\circ$  に

### ■ Section 3 問題15

訂正箇所	p90 解答(1)の2行目
誤	$AH^2 = 2^2 + 3^2 = 13$
正	$AM^2 = 2^2 + 3^2 = 13$

※ $AH \rightarrow AM$  に

### ■ Section 4 問題2

訂正箇所	p102 の表組中 ・ド・モルガンの法則
誤	2. $A \cap B = \overline{A} \cup \overline{B}$
正	2. $\overline{A \cap B} = \overline{A} \cup \overline{B}$

※補集合記号を追加